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Precti dana Cisla: 134, 4 725, 69 702, 82 501, 123 456, 3 681 064. Zapi$ &isla obsahuijici éislici
osm rozvinutym zapisem v desitkové soustavé. P
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Zapis cisla.

Zapi$ ¢isla, jejichz obrazy jsou znazornény na éiselné ose. K libovolnému é&islu v oranzovém
ramecku a k libovolnému ¢islu ve fialovém rameéku vymysli pfiklad z bézného Zivota.
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Ceska republika ma pfiblizné 10 500 000 obyvatel, Litva 3 600 000, Slovensko 5 500 000,
Rakousko ma pfiblizné 8 miliond obyvatel a Slovinsko 2 miliony. Sefad vzestupné uvedené
staty podle pfiblizného poctu obyvatel.
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Dopln ¢isla z nabidky. V a) zaokrouhluj na desetitisice, v b) na statisice. Cisla, ktera zaokrouhluje$
smérem dol, zakrouzkuj.

| 19693 | 3507654 | 513827 3 079 083 413 891 589 123
a) = 20000 = 510 000 = 3080 000
b) = 400 000 = 600 000 = 3500 000

Zapis cislo a zaokrouhli ho na tisice. Obraz zaokrouhleného &isla znazorni na &iselné ose.
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